



Neu – Ab 2025! Eine AWC VIENNA – Zwei Verkostungstermine

Termine der AWC VIENNA

1. AWC VIENNA Spring Tasting 2025:

Anmeldung: 17. Februar bis 10. März Anlieferung: 24. Februar bis 10. März Ergebnisbekanntgabe: 18. April

2. AWC VIENNA Summer Tasting 2025:

Anmeldung: 5. Mai bis 13. Juni Anlieferung: 2. Juni bis 13. Juni Ergebnisbekanntgabe: 30. August

Ihr AWC VIENNA Vorteil:

Internationaler Marktführer bei der Qualitätsauszeichnung für Wein

22 Jahre AWC VIENNA – Mehr als 1.400 Produzenten aller Kontinente profitieren jährlich von der Qualitätsevaluierung der AWC VIENNA.

Absolute Blindverkostung

Die anonyme, unbeeinflussbare Blindverkostung in Einzelkosterkabinen durch eine internationale Fachjury bietet jedem Wein die gleichen Chancen.

Moderate Einreichgebühren

Im internationalen Vergleich äußerst preisgünstige Einreichgebühr von € 80,00 (exkl. MWSt.) pro Weinprobe und zusätzlich der AWC-Bonus: Für je 6 eingereichte Weinproben sind weitere 3 Weinproben je AWC VIENNA Verkostungstermin kostenfrei!

 $PRODUCER\ AWARD\ (Sterne-Weingutbe-wertung)\ &\ NATIONAL\ PRODUCER\ AWARD$

Mit der Einreichung von mindestens 6 Weinen nimmt Ihr Weingut auch an diesen AWARDS 2025 teil (s. Einreichbedingungen).

Globale Werbemöglichkeit durch EU-Anerkennung

Werben Sie weltweit mit Medaillen, Flaschenaufklebern und Logo der AWC VIENNA 2025.

Umfangreiches Medienpaket

Medaillen und Logos finden Sie in verschiedenen Auflösungen im AWC Medienpaket. Alles auf einem Click downloadbar.

Urkunden in digitaler und gedruckter Form Sie erhalten Urkunden auf hochwertigem Papier und in digitaler Form zur Vermarktung.

AWC VIENNA 2025 – JETZT NEU! – Zwei AWC VIENNA Verkostungstermine im Jahr

Mit dem AWC VIENNA *Spring* Tasting (Frühjahr) und dem *Summer* Tasting (Sommer) stehen Ihnen zwei Verkostungstermine für Ihre Weine zur Verfügung. Nutzen Sie die zweimalige Ergebnisbekanntgabe im Jahr – Mitte April und Ende August – zur schnellen und effektiven Vermarktung der Bewertungen und Werbemöglichkeit bei Ihren Kunden.

10.824 Weine von 1.412 Produzenten aus 41 Ländern stellten sich 2024 dieser Herausforderung. Damit ist die AWC VIENNA internationaler Marktführer bei der Qualitätsauszeichnung für Wein.

Die AWC VIENNA ist von der Europäischen Union offiziell als auszeichnende Weinbewertung anerkannt. Flaschenaufkleber (Medaillen) der AWC VIENNA sind zur Anbringung auf den Weinflaschen amtlich zugelassen.



AWC ONLINE

Über 125.000 Weinbewertungen von mehr als 4.400 Produzenten aus 50 Ländern – kostenlos verfügbar auf www.awc-vienna.at! Auf AWC ONLINE finden Sie umfassende Bewertungsergebnisse, inklusive aller Trophies, Awards und Producer Award 2025 (Sterne-Weingutbewertung), sowie detaillierte Informationen zu Weingütern, inklusive Adressen und Telefonnummern. Nutzen Sie nicht nur die Bewertungen der AWC VIENNA, sondern bewerten Sie jeden verkosteten Wein selbst und behalten Sie stets den Überblick über Wein- und Weingutnamen. AWC ONLINE ist das perfekte Tool für alle Weinliebhaber und Experten – kostenlos und ohne Installation auf jedem Smartphone, Tablet und Computer verfügbar.



Nur 2 Schritte zu Ihrer Einreichung

1. Anmeldung

Die internationale Teilnahmegebühr pro eingereichter Weinprobe eines Weinproduzenten beträgt € 80,00 (exkl. MWSt.).

9 Weinproben zum Preis von 6 Weinproben!

Für je 6 eingereichte Weinproben eines Weinproduzenten sind weitere 3 Weinproben dieses Weinproduzenten je AWC VIENNA Verkostungstermin kostenfrei

Online oder per Anmeldeformular vollständig ausgefüllt per Email oder Fax:

Online: www.awc-vienna.at

(mit Kundennummer, Benutzername und Passwort)

E-Mail: office@awc-vienna.at Fax: + 43 / 1 / 88 60 181

2. Anlieferung

Senden Sie uns Ihre Weine zu, beachten Sie dabei folgendes:

- 1. Weinsendung den Bestimmungen entsprechend
- 2. Drei gekennzeichnete Flaschen pro Probe
- 3. Kopie des Anmeldeformulars beilegen
- 4. Legen Sie ein Wein-Etikett pro Weinprobe bei
- 5. Erst nach Erhalt der Rechnung bezahlen Sie bitte die Teilnahmegebühr

Lieferadresse der Weinproben:

AWC Logistik Center

Die Anlieferadresse des AWC Logistik Centers wird Ihnen zeitgerecht auf der website www.awc-vienna.at bekannt gegeben.

